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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na pytanie nr 3, znajdujące się w kompetencji Ministra 
Aktywów Państwowych, zawarte w interpelacji K10INT14532, Pana Jarosława 
Krajewskiego, Posła na Sejm RP oraz grupy Posłów na Sejm RP z dnia 13 stycznia 2026 r., 
w sprawie kosztów organizacji imprezy "Sylwester z Dwójką" 2025/2026 TVP SA 
w likwidacji i sponsoringu imprezy przez spółki z udziałem Skarbu Państwa. 

Na wstępie należy wskazać, że zgodnie z obowiązującym porządkiem prawnym Skarb 
Państwa jako akcjonariusz, posiada uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych, 
które są ściśle określone w przepisach prawa, w szczególności w ustawie z dnia 15 września 
2000 r. Kodeks spółek handlowych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 18 z późn. zm.) oraz 
statucie/umowie spółki. 

Dodatkowo spółki publiczne działają w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. 
o obrocie instrumentami finansowymi (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 722 z późn. zm.) oraz ustawy 
z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów 
finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (t.j. Dz. U. 
z 2025 r. poz. 592). Zgodnie z powyższymi przepisami emitenci papierów wartościowych 
dopuszczonych do obrotu na rynku regulowanym są obowiązani zapewnić posiadaczom 
papierów tego samego rodzaju, w takich samych okolicznościach, jednakowe traktowanie 
w zakresie dostępu do informacji. Wszelkie informacje mające istotny wpływ na sytuację 
gospodarczą, majątkową bądź finansową emitentów są przekazywane do publicznej 
wiadomości w postaci bieżących i okresowych raportów umieszczanych na stronach 
internetowych spółek. 

Ponadto należy wskazać, że zgodnie z powszechnie obowiązującymi praktykami, spółki 
nie udzielają informacji o szczegółach umów podpisywanych z kontrahentami, ponieważ 
tego rodzaju informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z „Wytycznymi dla spółek z udziałem Skarbu Państwa 
sporządzających sprawozdanie finansowe (..)”, opublikowanymi w Biuletynie Informacji 
Publicznej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, organy zarządzające spółek z udziałem 
Skarbu Państwa zostały zobowiązane m.in. do przedstawiania na Zwyczajnym Walnym 
Zgromadzeniu/Zwyczajnym Zgromadzeniu Wspólników, zaopiniowanego przez organ 
nadzorczy, sprawozdania o wydatkach reprezentacyjnych. Dane dotyczące wydatków 



za rok 2025 zostaną udostępnione w sprawozdaniu podczas Zwyczajnych Walnych 
Zgromadzeń/Zwyczajnych Zgromadzeń Wspólników, które odbędą się w 2026 r. 

Z poważaniem
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